НАЛОГИ..... ♥ 9

Трудовой задор Министр Максим Топилин—о том, как вырастет зарплата, кого и как накажут за ее задержку



ЗАКОНЫ...... • 8

Вступили в силу

Что изменилось в нашей жизни в январе: «коммуналка», пенсии, налоги,





# Российская Газета

медицина



**ИНВАЛИДЫ** На выставке «Видеть невидимое» почувствовать картину могут все .......... **33** 

# рячие пальцы

# ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА...... 🖰 4

# ДЕЛОВОЙ ЗАВТРАК ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ ОСОБЫЙ СЛУЧАЛИ ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ ОСОБЫЙ СЛУЧАЛИ ОСОБЫЙ СЛУЧАЛИ ОСОБЫЙ СЛУЧАЛИ ОСОБЫЙ СЛУЧАМ ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ ОСОБЫЙ СЛУЧАЛИ ОСОБЫЙ СЛУЧАЛИ ОСОБЫЙ СЛУЧАЛИ ОСОБЫЙ СЛУЧАЛИ ОСОБЫЙ

Для тех, кто на пенсии. Глава ПФР Антон Дроздов рассказал об изменениях в пенсионной системе

Тарелка-2017. Глава Россельхознадзора Сергей Данкверт—о новых «разрешенных» продуктах

Кредит «Невозвратный». Заемщиков банков освободят от непосильных накопившихся долгов

Мальчик преткновения. Похищенный два года назад младенец найден. С кем он теперь будет жить?

SV.RG.RU

# **e** 17



# средняя волга

# В парке пополнение Самара получила

новый спецтранспорт

ВОСЕМЬ новых машин «Скорой» и 18 школьных автобусов получила Самарская область в соответствии с распоряжением правительства РФ. Специализированный транспорт уже передан новым хозяевам. Как отметил директор Самарской станции «Скорой» Вячеслав Малахов, сегодня в городе работает 120 машин и уже почти половину автопарка удалось обновить. Еще 50 новых спецавтомобилей на днях получили правоохранители региона.

# Бюджетная «страховка»

Жильцам шестиэтажки на Московском шоссе в Саратове, пострадавшим от взрыва газа, окажут материальную помощь



## СЛЕДИМ ЗА СИТУАЦИЕЙ

**Андрей Куликов**, <u>Саратов</u>

В администрации города 17 января вышло постановление о выплате саратовцам, лишившимся своего имущества, матпомощи в сумме от 50 до 150 тысяч рублей. Кроме того муниципалитет взял на себя оплату ремонта в доме. Специалисты, которые провели обследование, выяснили, что несущие конструкции здания не пострадали. Как сообщили в мэрии, в результате взрыва газа и пожара проведение восстановительных работ требуется в 11 квартирах. По словам главы города Валерия Сараева, завершить ремонт планируется к 20 февраля.

По факту взрыва расследуется уголовное дело по статье УК «Оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасно-

сти». Как сообщили в областном управлении СК, приоритетными следователи считают ряд версий: возможные нарушения могли быть как со стороны специальной организации, занимающейся обслуживанием газового оборудования, так и при эксплуатации его жильцами квартиры, где произошел взрыв. К трагическим последствиям, по мнению следователей, могли привести и незаконные действия третьих лиц при монтаже газового оборудования.

В результате взрыва бытового газа в жилом доме 11 января пострадало 11 человек, 8 было госпитализировано, в том числе трое детей. Одного из пострадавших, Романа Денисова, который получил сильнейшие ожоги, врачам спасти не удалось, он скончался в областном центре комбустиологии. Без отца остался 5-летний сын.

Пожару был присвоен повышенный третий уровень сложности, из дома эвакуировали 16 человек.

В Саратове организован сбор помощи жильцам пострадавшего дома, некоторые из них лишились сразу всего своего имущества, мебели и даже доку-

## → НАЗАМЕТКУ

Пункты приема помощи жильцам пострадавшего дома: > МОУ «СОШ» № 86, находится по адресу: Саратов, 2-й Московский проезд, дом 5, телефон: 8(8452) 670-677.

▶ ГАУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района» по адресу: Саратов, улица Чемодурова, дом 10А, телефоны:

8(8452)629-719,622-600.

# Перемена станет сытнее

**СОЦЗАЩИТА** 

Ульяновские школьники из многодетных и малообеспеченных семей пролоджат получать раз в день бесплатное питание. Об этом стало известно на совещании у главы региона. Но изменился порядок предоставления меры соцподдержки.

Как пояснили в министерстве образования и науки Ульяновской области, с 2014 года в регионе реализуется программа «Социальное питание», по которой нуждающиеся в мерах соцзащиты дети обедают в школьных столовых бесплатно. С нового года изменился меха-

низм предоставления данной услуги. Школы трактовали его по-разному, вплоть до того, что решили брать предоплату за бесплатные обеды. После совещания у главы региона представители образования заверили, что нормативные изменения в документах не отразятся на родителях и детях.

- Ни о какой предоплате за детское питание, о чем сообщали некоторые, речи нет и быть не может. Проведут служебную проверку по всем случаям, связанным со школьным питанием, которые вызвали недовольство родительского сообщества. Под особый контроль взято

качество и разнообразие рациона, - сообщил глава региона Сергей Морозов.

85 тысяч ульяновских школьников получают горячее питание. Из них около половины приходится на областной центр. 12 тысяч ульяновских учащихся получают обеды бесплатно.

Наталья Саванкова, Ульяновск

## **→** KOHTAKT

По вопросам организации школьного питания работает «горячая линия» в министерстве образования и науки Ульяновской области: 8(8422) 41-34-81.

# Льют воду

**КОШЕЛЕК** 

Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) оспорит решение Арбитражного суда о незаконном повышении тарифов на холодную воду и водоотведение в Самаре. Подать апелляционную жалобу планируется до 29 января. А пока идет процесс, горожане продолжат платить за «живительную влагу» по повышенным ценам.

Холодная вода и водоотведение в самарских домах подорожали с 1 октября прошлого года - в соответствии с приказами ФАС, которая прислушалась к местной организации «Самарские коммунальные системы», управляющей водоканалом. Коммунальщики настаивали, что прежние тарифы не учитывали расходы компании в полном объеме. Региональные чиновники были обязаны установить новые. Таким

образом, на питьевую воду тариф вырос на 1,54 рубля, а на водоотведение - на 2,07 рубля за кубометр.

Областное министерство энергетики и ЖХК при этом не согласилось с рекомендациями ФАС по повышению цен на воду и обратилось с иском к ведомству признать рост тарифов незаконным. Чиновники настаивали, что индекс изменения размера платы граждан за коммунальные услуги превысил утвержденный правительством РФ уровень. В результате суд поддержал требование самарского минэнерго.

В то же самое время в ресурсоснабжающей организации настаивают, что тариф был установлен в соответствии со всеми нормативными документами. Выставленные квитанции подлежат оплате в обязательном порядке и полном объеме.

Ольга Дмитренко, Самара

# Срок на благоустройстве



**ЗАНЯТОСТЬ** 

В Самарской области к дорожным работам привлекут осужденных, отбывающих наказание в одной из колоний-поселений. Областное Агентство по содержанию автомобильных дорог общего пользования уже подписало с региональным управлением ФСИН контракт на 3 миллиона рублей. К оплачиваемому труду (ежемесячный заработок составит 10 тысяч рублей) привлекут в течение года не менее 15 человек. Кроме ежемесячного заработка в 10 тысяч рублей (за 8-часовой рабочий день и два выходных в неделю) им будет предоставлено горячее питание на объекте.

Отметим, что это уже не первый опыт привлечения «поселенцев» к благоустройству Самары. С 2014 года они задействованы на уборке одной из главных улица города Ново-Садовой, а также на улице Демократическая, Красноглинском и Волжском шоссе. Занимаются они и наведением чистоты на придомовой территории и в подъездах микрорайона «Южный город». В последние два

Новую плантацию тюльпанов, которые срежут к 8 Марта, осужденные уже заложили.

года также привлекались к уборочным работам в парках областной столицы.

Нареканий к их труду нет. А вот преимущества налицо: стабильный выход на работу, дисциплина и жесткие ограничения на употребление спиртного. Поселенцы, даже получающие столь скромную зарплату, держатся за работу. Расширить же географию их занятости мешает лишь одно обстоятельство - ограниченное число таких трудяг.

Ирина Чечурина, Самара

## ➤ СПРАВКА «РГ»

В настоящее время в исправительных учреждениях области содержится более 10 000 осужденных. Промышленный комплекс уголовно-исполнительной системы Самарской области представлен многопрофильным производством, выпускающим более 300 наименований продукции. В ее числе и такая «экзотика», как производство лимонадов и выращивание тюльпанов.